

Сотрудники Самарского металлургического завода – в числе лучших инженеров страны

Сотрудники Самарского металлургического завода стали победителями первого тура XIX Всероссийского конкурса «Инженер года-2018» в номинации «Цветная металлургия». Дмитрию Галяшину, ведущему инженеру-конструктору конструкторской группы прессового производства Арконик СМЗ, присвоено звание «Профессиональный инженер России». Илья Латушкин, ведущий специалист по технологической наладке оборудования и инструменту Арконик СМЗ, стал победителем в категории «Инженерное искусство молодых».

«Приятно осознавать, что мое стремление к инновациям и качественному выполнению своей работы отмечают не только на родном заводе, но и на федеральном уровне, – делится впечатлениями Дмитрий Галяшин. – Я благодарен своему руководству и коллективу за возможность развиваться, осваивать новые задачи и двигаться вперед».

«Сегодня передовые позиции занимают компании, создающие прорывные технологии и реализующие инновационные идеи, поэтому качество инженерных кадров становится одним из ключевых факторов конкурентоспособности предприятия, – комментирует генеральный директор АО «Арконик СМЗ» Михаил Григорьевич Спичак. – Для повышения престижа технических профессий важен всесторонний подход. На Самарском металлургическом заводе существует программа поддержки научно-исследовательской деятельности сотрудников. Кроме того, в Самаре на протяжении нескольких лет Фонд Арконик реализует ряд программ по популяризации технических дисциплин, развитию детского технического творчества и привлечению молодежи в технические специальности».

«Инженер года» – ежегодный всероссийский конкурс по выявлению лучших инженеров, элиты инженерного корпуса, популяризации их труда, пропаганде достижений и опыта лучших инженеров Российской Федерации. В этом году в конкурсе приняли участие более 70 тысяч человек из 58 регионов России. Награждение финалистов состоялось 19 февраля в Москве.

О компании Arconic

Arconic (NYSE: ARNC) разрабатывает революционные продукты, определяющие развитие целых индустрий. В сотрудничестве с нашими заказчиками мы решаем сложнейшие технические задачи, связанные с трансформацией привычных способов перемещения по воздуху и земле, строительства и использования энергии. Благодаря изобретательности наших сотрудников и новейшим технологиям производства, мы создаем качественные продукты, которые повышают акционерную стоимость компаний и способствуют успеху наших заказчиков. Подробнее на сайте: www.arconic.com. Следите за нами по хештегу @arconic: [Twitter](#), [Instagram](#), [Facebook](#), и [YouTube](#).

В России Arconic работает с 1993 года. С 2005 года в состав компании входит одно из крупнейших предприятий по производству алюминиевых полуфабрикатов в России - Самарский металлургический завод (в н.вр. АО «Арконик СМЗ»). Предприятие, на котором трудится около 3000 человек, выпускает широкий ассортимент прокатной, прессовой и кузнечно-штампованной продукции. Традиционными потребителями продукции завода являются предприятия авиационной, космической, упаковочной, судостроительной, автомобильной, строительной, нефтегазодобывающей промышленности, транспортного машиностроения и других отраслей.